



Stran / Page: 13

Doseg / Reach: 57000

Država / Country: SLOVENIA

Površina prispevka / Size: 666 cm2

1 / 1

SKB d.d. kot pooblaščen distributer Sklada Amundi Funds objavlja naslednje obvestilo: **Skład Amundi Funds** Investicijska družba s spremenljivim kapitalom (SICAV) Sedež Sklada: 5, Allée Scheffer L-2520 Luxembourg vpisana v luksemburški trgovinski register pod št. B-68.806

OBVESTILO DELNIČARJEM

Luxembourg, 14 maj 2012

Spoštovani delničar,

v okviru racionalizacije izbora produktov je Uprava Sklada ("Uprava Sklada") Amundi Funds (v nadaljevanju "Skład") sklenila, da združi podsklad "Equity US Opportunities" ("Prenosni podsklad") s podskladom "Equity US Concentrated Core" ("Prevzemni podsklad").

Predvideni dan začetka veljavnosti združitve je **22. junij 2012**.

I. Primerjalna študija prenosnega in prevzemnega podsklada

1. Glavne značilnosti prenosnega in prevzemnega podsklada

V spodnji preglednici so navedene razlike med prenosnim in prevzemnim podskladom:

	Amundi Funds Equity US Opportunities	Amundi Funds Equity US Concentrated Core
Naložbeni cilj	Poskušali doseči dolgoročno kapitalsko rast	
Področje naložb	Naložba najmanj dveh tretlin sredstev v ameriške delnice in z delnicami povezane instrumente, ki jih izdajo večje družbe. Podsklad vloga v vrednostne papirje rasti in vrednostne papirje vrednosti.	Naložba vsaj 67 % skupnih sredstev v delnice gospodarskih družb ZDA, ki imajo v času nakupa tržno kapitalizacijo najmanj 1 milijardo USD (pri čemer se pričakuje, da bodo vseskozi ostale v okviru teh omejitev) in so uvrščene na organizirani trg v ZDA ali kateri koli državi OECD.
Referenčni kazalnik	S&P 500 Composite	RUSSELL 1000 Growth (Total Return Index)
Upravljavec premoženja	Amundi	TOW
Upravitelj podskladov	Victory Capital Management Inc.	brez

2. Razred delnic

V spodnji preglednici so navedene razlike med razredi delnic prenosnega in prevzemnega podsklada:

	Razredi delnic	Amundi Funds Equity US Opportunities	Amundi Funds Equity US Concentrated Core
Največja upravljaljska provizija	IU	0,90 %	0,80 %
	IHG ¹	0,90 %	NP
	MU	0,80 %	0,80 %
	AU	1,70 %	1,70 %
	AE	1,70 %	1,70 %
	AHG ²	1,70 %	NP
	SU	2,10 %	2,10 %
Največja administrativna provizija	IU	0,25 %	0,25 %
	IHG	0,25 %	NP
	MU	0,35 %	0,35 %
	AU	0,40 %	0,40 %
	AE	0,40 %	0,40 %
	AHG	0,40 %	NP
	SU	0,40 %	0,40 %
Provizija za uspešnost	IU	nič	20 % nad naložbenim ožjem RUSSELL 1000 Growth (Total Return Index)
	IHG		
	MU		
	AU		
	AE		
	AHG		
	SU		

Vse ostale značilnosti prenosnega podsklada so enake značilnostim prevzemnega podsklada.

II. Pogoji združitve

Zaradi združitve sredstev in obveznosti prenosnega podsklada in prevzemnega podsklada bodo brezplačno izdane nenominalne delnice ("Nove delnice").

Registrirani delničarji posameznega prenosnega podsklada bodo v prevzemnem podskladu prejeli nove delnice v registrirani obliki, kot je prikazano v spodnji preglednici:

Prenosni razredi delnic	Prevzemni razredi delnic
IU	IU
IHG ¹	IU
MU	MU
AU	AU
AE	AE
AHG ²	AU
SU	SU
FU	FU

¹ Imetniki prenosnega razreda delnic so opozorjeni, da je prenosni razred delnic zavarovan razred delnic, denominiran v GBP, medtem ko je prevzemni nezavarovan razred delnic, denominiran v USD.

² Imetniki prenosnega razreda delnic so opozorjeni, da je prenosni razred delnic zavarovan razred delnic, denominiran v GBP, medtem ko je prevzemni nezavarovan razred delnic, denominiran v USD.

Število novih delnic, dodeljenih delničarjem prenosnega podsklada, bo določeno na osnovi menjalnega razmerja med čistimi vrednostmi sredstev prenosnega in prevzemnega podsklada na delnico dne 21. junija 2012.

Da bi optimizirali operativno izvedbo združitve, po 14. uri (po luksemburškem času) 20. junija 2012 ("presečni čas") ne bomo več sprejemali naročil za vpis, zamenjavo in/ali odkup delnic prenosnega podsklada. Naročila, prejeta po tem presečnem času, bodo zavrnjena.

Stroške združitve bo v celoti krila družba Amundi Luxembourg S.A. z administrativno provizijo.

Po izračunu menjalnega razmerja bo prenosni podsklad nehal obstajati in vse njegove delnice bodo preklicane.

Če se s temi spremembami ne strinjate, lahko svoje delnice do 14. ure (po luksemburškem času) 20. junija 2012 odkupite brez odkupne provizije.

III. Dokumentacija

Na sedežu Sklada so delničarjem brezplačno na voljo naslednji dokumenti:

- splošni pogoji združitve,
- najnovejša različica prospekta Sklada;
- najnovejša različica dokumenta s ključnimi informacijami za vlagatelje o posameznih razredih delnic prenosnega in prevzemnega podsklada;
- kopija poročila neodvisnega revizorja, ki ga imenuje Skład, namenjenega preverjanju pogojev, predvidenih v točkah (a) do (c) člena 71 (1) luksemburške zakonodaje z dne 17. decembra 2010;
- kopija certifikata v zvezi z združitvijo, ki ga izda depozitna institucija Sklada v skladu s 70. členom luksemburške zakonodaje z dne 17. decembra 2010.

Priporočeno je, da se delničarji s svojimi davčnimi svetovalci posvetujejo o morebitnih davčnih posledicah v zvezi z združitvijo.

Za kakršne koli nadaljnje informacije se obrnite na svojega lokalnega predstavnika.

S spoštovanjem,

Uprava Sklada

To obvestilo je prevod originalnega obvestila iz angleščine. Obvestilo je bilo posredovano Agenciji za trg vrednostnih papirjev in delničarjem Sklada Amundi Funds, ki so imetniki delnic Sklada in so jih pridobili prek SKB d.d..

To obvestilo in originalno obvestilo v angleščini sta dostopna tudi na spletni strani www.skb.si. Prenovljeni Statut, bo na voljo pri SKB d.d., takoj ko bo na voljo predmetna dokumentacija v angleškem jeziku in upošteva primeren čas, potreben za pripravo slovenskega prevoda.



SKB je prejela nagrado revije The Banker - banka leta 2011.



Glavni sponzor olimpijske reprezentance